

Воск. кущб. - 1993. - 17 авг. - с. 1.

13

## Театры на Малой Бронной и имени Пушкина обещают интересные премьеры



17 августа в московских драматических театрах на Малой Бронной и им. Пушкина открываются сезоны. На Бронной первыми на сцену выйдут герои комедии Мольера «Жорж Данден, или Одураченный муж» в постановке режиссера из Македонии Б. Ставрава.

Тридцать лет назад Московский драматический (таким безликим было тогда название театра) переехал со Спартаковской сюда, на Малую Бронную. И тогда же его стали именовать по названию улицы. А вскоре он стал одним из самых популярных в Москве.

«Золотую пору» своего расцвета Театр на Малой Бронной пережил в годы работы в нем выдающегося режиссера Анатолия Эфроса. После Эфроса театр стал утрачивать свои позиции. С грустью наблюдали мы, как на глазах разваливается то, что еще недавно было украшением театральной Москвы. Но прошлый сезон стал многообещающим. Здесь как бы наступил момент обновления. Интерес вызвали спектакли «Король Лир», «Пучина», «Лес», «Мельник — колдун, обманщик и сват».

«Перед открытием нового сезона у меня, я бы сказал, спокойное настроение, — говорит режиссер и актер Лев Дуров. — Надеюсь, что сезон будет удачным. Теплые слова хочу сказать в адрес пришедшего к нам молодого режиссера Сергея Женовача. Успех его спектаклей говорит сам за себя. К юбилею А. Островского

выпустили «Лес» в моей постановке. Его играли на двух фестивалях, посвященных 170-летию нашего замечательного драматурга: в Москве и в Костроме. Приятно вспомнить, что Олег Вавилов за исполнение роли Несчастливцева был удостоен «Хрустальной Розы-93», присужденной ему независимым жюри, в которое входят ведущие театральные деятели. Ближайшей премьерой нового сезона станет «Леший» А. Чехова в постановке С. Женовача. Сам собираюсь поставить новую пьесу очень интересного, как мне кажется, молодого драматурга Н. Коляды».

Не менее оптимистичное настроение в Театре им. Пушкина. В труппу приняты 10 молодых актеров, учеников главного режиссера театра Ю. Еремина, на которых он возлагает большие надежды.

Ближайшей премьерой сезона станет спектакль «История одной лестницы» испанского драматурга Б. Вальехо в постановке Ю. Еремина с Верой Алентовой и Светланой Мизери в главных ролях.

Пьесу молодого драматурга Е. Греминой «Русское затмение» поставит В. Долгачев. В планах театра — «Ромео и Джульетта» В. Шекспира, где ведущие роли исполняют молодые актеры.

Александр ШЕВЛЯКОВ.

На снимке: сцена из спектакля Театра на Малой Бронной «Лес» А. Островского.

Фото Михаила ГУТЕРМАНА.